

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 86 (9200) СРЕДА, 24 октября 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Погороду и району

Готовь улицы к зиме

Сводки Гидрометцентра уже на этой неделе предвещают первые морозы.

Коммунальная служба совместно с уличниками обращается к жителям города с просьбой подготовить улицы к зиме. Убрать с придомовой уличной территории дрова, мусор, песок, объемные предметы, чтобы они не мешали коммунальному транспорту при уборке проезжей и пешеходной части от снега.

В свою очередь коммунальная и дорожная службы в ближайшие дни сделают грейдером ремонтное профилирование насыпных дорог и приведут в порядок проезжие части улиц и переулков.

Сотрудники предприятий и учреждений продолжают уборку территорий, закрепленных за организациями: обрезают кустарники и деревья, засохшие цветы, перекапывают клумбы, убирают листья. В любое время года наш город должен оставаться чистым и красивым.

Рекомендовано проработать этот вопрос в сельских поселениях.

Да будет свет!

На последней планерке у главы администрации МР В. А. Бузанова особое внимание было удалено вопросу уличного освещения.

Владимир Анатольевич дал поручение соответствующим службам сделать ревизию уличного освещения города, особенно окраинных улиц. Заменить, где можно, фонари и лампочки, чтобы они функционировали на всех переулках и улицах.

В связи с изменением светового дня внесены поправки в режим работы уличного освещения, при этом обращено внимание на утренние часы, когда дети идут в школу, а взрослое население на работу.

Дровами запаслись на ползимы

Газ – хорошо и удобно, но еще многие объекты в районе оптапливаются дровами и углем. К примеру, сельские магазины райпо, школы.

По словам председателя района В. В. Ермаченкова, все торговые точки их системы, не подключенные к газу, имеют запас дров на ползимы. Сделаны ремонты печей, утеплены окна и двери.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Главная тема

Предприятия получат льготы на модернизацию производства, а дети-сироты – дополнительные гарантии на обеспечение жильем

18 октября состоялось очередное заседание сессии Законодательного Собрания области.

Предваряя обсуждение повестки дня, депутаты передали в дар областной библиотеке им. В.Г. Белинского уникальное факсимильное издание Святого Евангелия. По словам Председателя Законодательного Собрания Виктора БАБУРИНА, эта книга будет особенно полезной для молодежи.

В числе первых депутаты рассмотрели вопросы, касающиеся инвестиционной политики региона. Традиционные предприятия, имеющие четкие планы и программы модернизации, получат поддержку в виде освобождения от налогообложения имущества, в отношении которого была произведена реконструкция или модернизация.

Согласно предварительной оценке данной налоговой льготой сможет в 2013 году воспользоваться порядка 30 промышленных предприятий региона, в их числе такие крупные производства, как «Тайфун», «КАДВИ», КЗАЭ», «КЭМЗ», «Калуга-прибор», «Восход».

В числе вопросов, имеющих наибольшую социальную значимость – принятый закон «О реализации прав детей-сирот и детей, оставшихся без по-



печения родителей, а также лиц из их числа на жилое помещение».

Воспользоваться правом на получение жилья теперь смогут и те сироты, за которыми жилплощадь уже закреплена, но не соответствует санитарным и техническим нормам, а также в случае проживания на ней родителей, лишенных родительских прав, или лиц, страдающих тяжелыми формами хронических заболеваний. Кроме того, дети-сироты, которые не смогли получить жилье до 23 лет, будут иметь такую возможность без ограничения их возраста.

На реализацию данного закона потребуется около 1,5 миллиарда рублей.

Депутаты также рассмотрели вопрос осуществления пассажирских перевозок и работы такси на территории региона. В области многое сделано, чтобы оставить на рынке данных услуг только легальных перевозчиков. Но проблемы остаются и вызывают спортивные нарекания жителей. В ближайшее время министерство экономического развития начнет внедрение еще одного новшества. Таксистам, которые работают легально, будут вы-

даваться соответствующие настиклы, и люди, прежде чем сесть в тот или иной автомобиль, смогут определиться, будет ли поездка безопасной и комфортной.

Среди предложений, поступивших от депутатов по ужесточению контроля за организацией пассажирских перевозок, – увеличение штрафов в случае некачественного оказания услуг, а также формирование эффективной системы предрейсовых медицинских осмотров.

Виктор БАБУРИН в заключение отметил: «Тема автомобильного транспорта и, соответственно, обеспечения безопасности граждан сейчас является ключевой. На дорогах гибнет много людей. Мы ремонтируем дороги, растут мощности машин, возрастает скорость движения, а дисциплина водителей остается на прежнем уровне. Поэтому этим вопросом мы должны заниматься комплексно и крайне серьезно».

Он поручил комитету по экономической политике детально проработать данный вопрос и с учетом всех поступивших предложений подготовить соответствующий документ.

Следующее заседание сессии намечено на 8 ноября.

Алексей КОРОБОВ.

В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПЛАНИРУЮТ ПРОДАВАТЬ БОЯРЫШНИК ПО КАПЛЯМ

Кому из калужан не знакома история, когда в аптеках появляются, мягко говоря, социально неблагополучные горожане и покупают флакончики с настойкой боярышника и другие медицинские растворы с высоким содержанием спирта? Как сократить число спивающихся граждан и отучить алкоголиков добывать выпивку в аптеках?

Разговор об этом на минувшей неделе вели депутаты Законодательного Собрания области.

Просто запретить такие лекарства – невозможно, ведь для некоторых людей они на самом деле необходимы. Депутаты областного парламента подошли к этому делу со всей серьезностью и к заседанию специально созданной рабочей группы выяснили, что в розничной продаже настойки с высоким содержанием спирта появляются как в пузырьках объемом 25 миллилитров, так и 40, и 75, и даже 100. Известно, что в медицинских целях такие лекарства употребляются маленькими дозами – врачи выписывают порядка 25 капель несколько раз в день, а значит, больным удобнее использовать пузырьки с дозатором. Однако таковой имеется только на бутылочках

маленького объема. Проанализировав ситуацию, парламентарии предложили продавать в калужских аптеках только маленькие пузырьки со спиртовыми растворами, имеющие дозаторы.

Сократили наркоманию

В числе приглашенных на заседание были представители ФСКН. Они отчитались о том, как работает закон, ограничивающий продажу кодеиновых лекарств. Оказалось, эффект такого запрета налицо: за период, действующий с момента принятия закона число наркоманов, подсевших на самодельные производные этих лекарств, значительно сократилось. Сотрудники ФСКН также рассказали, что наркотики, которые можно было сделать из кодеиновых препаратов, изготавливались в притонах, а после ограничения их продажи число притонов стало стремиться к нулю. Правда, были и другие новости: порядка 40% пристрастившихся к такому рода наркотикам калужан за истекший период умерли. Случилось это с теми, кто не смог перебороть свою зависимость и стал доставать другие наркотические средства, дозу которых рассчитать не смог.

Иными словами, смертность наркоманов выросла в основном из-за передозировок.

Над веселящим газом еще поработают

Затронули на заседании и не менее важную и насущную тему – использование в местах досуга закиси азота, или так называемого веселящего газа. Первую тревогу по этому поводу забили в Москве. Именно там от передозировки этого препарата молодые люди начали попадать в психиатрические клиники. Закись азота, которая используется в качестве легкого наркоза в стоматологиях и родильных домах, пришла на танцполы больших городов. Этим газом надувают шарики и продают их по 200 рублей за штуку. В Калуге известны лишь единичные случаи предложений московскими фирмами ночных кафе нашего города веселящего газа. Наши парламентарии, рассматривая эту проблему, предложили включить закись азота в список одурманивающих веществ и наказывать его распространителей согласно законам, касающимся этих веществ. Этот вопрос, как и ситуацию со спиртосодержащи-

ми настойками, взяли на контроль юристы. Кроме того, депутаты хотят включить в список запрещенных другие препараты, из которых можно изготовить наркотики в домашних условиях. Работа парламентариев Законодательного Собрания над всеми рассмотренными вопросами продолжается.

Александра ПЕТРУХИНА.

XXX

ОТ РЕДАКЦИИ: просим читателей высказать свое отношение к инициативам депутатов Законодательного Собрания по проблеме свободной продажи спиртосодержащих настоек и препаратов, из которых возможно изготовление наркотиков в домашних условиях.

ОТ РЕДАКЦИИ: просим читателей высказать свое отношение к инициативам депутатов Законодательного Собрания по проблеме свободной продажи спиртосодержащих настоек и препаратов, из которых возможно изготовление наркотиков в домашних условиях.



ЖКХ

Коммунальная арифметика

В сентябре вступили в силу новые Правила предоставления коммунальных услуг, утвержденные постановлением Правительства РФ № 354 от 6 мая 2011 года. В связи с этим мы попросили заместителя главы администрации МР «Спас-Деменский район» Л. Ф. ИВАНОВУ дать разъяснения нашим читателям.

- Людмила Федоровна, что изменилось для жителей нашего района, проживающих в многоквартирных домах и частных домовладениях, при расчете за жилищно-коммунальные услуги в связи со вступлением в силу новых Правил их предоставления?

- До 1 июля текущего года в нашей области все тарифы на коммунальные услуги оставались на уровне декабря 2011 года. С 1 июля в соответствии с прогнозом социально-экономического развития РФ на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов и в рамках предельных уровней, установленных для Калужской области Федеральной службой по тарифам, они увеличились.

- Расскажите, пожалуйста, об этом поподробнее.

- Цена на природный газ увеличена на 14,8 процента, тариф на электроэнергию – на 5,7 процента, тарифы на услуги водоснабжения, водоотведения и тепловую энергию увеличены в два этапа. С 1 июля – в пределах 6 процентов и с 1 сентября – в пределах 4,9 процента. В целом рост совокупного платежа граждан за коммунальные услуги ограничился 12 процентами и до 1 июля 2013 года тарифы меняться не будут. В целях ограничения роста платежей в соответствии с действующим законодательством Министерство конкурентной политики и тарифов Калужской области устанавливает предельные индексы изменения размера оплаты и контролирует их соблюдение. Им также утверждены нормативы потребления коммунальных услуг с вводом в действие с 1 сентября этого года, за исключением нормативов по теплоснабже-

нию. Их введение отсрочено до 31 декабря 2014 года. Но с 2012 года произошел переход на семимесячную оплату за отопление, то есть платим за фактически отпущенную услугу в отопительный сезон. В целом введение новых нормативов в основном затронуло сферу водоснабжения. При этом следует отметить, что установка приборов учета снижает плату, то есть платим по счетчику за фактически израсходованную воду. Тариф за 1 куб. м холодной питьевой воды теперь 18,21 руб., был 17,36. Зато заметно уменьшился норматив потребления для тех, кто пользуется водой из уличных водоразборных колонок, у кого имеется только ввод в дом, без ванны, по остальным категориям в зависимости от степени удобства снижение норматива незначительно. Утвержден норматив потребления услуги по холодному водоснабжению для полива земельного участка при отсутствии приборов учета в размере 0,18 куб. м в месяц на 1 кв. м земельного участка, используемого под наследия. В 2012 году «Водоканал» вообще не предъявлял квитанции за полив.

- Людмила Федоровна, какие вопросы чаще всего поступают к вам на «горячую линию» от жителей района?

- Много вопросов по общедомовым приборам учета. В наших домах они установлены пока только на электроэнергию. С сентября 2012 года расчет размера платы за электроснабжение на общедомовые нужды рассчитывается исходя из общей площади квартиры. Это предусмотрено постановлением Правительства РФ. Поменять этот порядок



Такие общедомовые электроприборы устанавливаются на каждом многоквартирном доме.

док нельзя. Так что октябрьские платежки за свет, потребленный в сентябре, уже содержат отдельной строкой платеж за общедомовые нужды, рассчитанный исходя из площади занимаемого жилого помещения. Если счетчиков нет – платежки, как и раньше, рассчитывают исходя из нормативов потребления.

- Общедомовые расходы – это траты общие. С электроэнергией понятно – она идет на освещение подъездов. С отоплением тоже – подъезд должен быть теплым. А вот какие общедомовые расходы могут быть по воде?

- В многоквартирных домах для жильцов, в квартирах которых нет счетчиков учета воды, будет добавлен платеж в пределах норматива потребления воды на общедомовые нужды. К примеру, за уборку подъезда. Данные нормативы в зависимости от этажности домов и благоустройства установлены в августе текущего года Министерством конкурентной политики Калужской области. Не за горами и установка общедомовых счетчиков воды. Если жильцы увидят, что после установки общедомового счетчика общедомовые затраты на воду резко возросли, нужно проверить, почему это произошло. В подвале может быть утечка

воды, и необходимо принять срочные меры.

- Читатели районки интересуются, почему при расчетах за коммунальные услуги во главу угла взят не квартиросъемщик, а квадратные метры? Выходит, по метражу приходится платить за себя и за того парня. Например, в квартире живут три человека на 50 кв. метрах, этажом ниже – один, а оплата одинаковая.

- Жилищным кодексом РФ определено, что доля каждого собственника в расходах на содержание общего имущества определяется исходя из площади квартиры. Расходы по вывозу бытовых отходов рассчитываются исходя из количества проживающих.

Хочу еще раз подчеркнуть, что новые правила стимулируют установку счетчиков. Прозрачнее всего сегодня расчеты стоимости электроэнергии, воды, газа, выполненные по показаниям приборов учета. При условии, что счетчики установлены и в доме, и в каждой квартире. А нормативы не всегда отражают реальные потребности семьи.

- Людмила Федоровна, спасибо за подробные разъяснения.

Беседовала Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Письмо в тему

Грабеж заказывали?

Весь прошлый год население было взбудоражено проблемой платежей за электроэнергию. Недовольные жильцы сначала возмущались, что с них берут за «лампочки в подъездах» по 7 киловатт с человека, затем были установлены общедомовые счетчики, и расчеты поменялись, стали платить пропорционально израсходованной электроэнергии в квартире. И опять люди возмущались. Квартирная сеть и освещение в подъезде и во дворе – это две большие разницы.

Тогда ушлые энергетики (а в этой отрасли уже не понять, кто нам поставляет энергию, кто за нее собирает деньги, кто контролирует) пошли дальше: решили установить оплату в зависимости от площади квартиры. Ну скажите на милость, причем здесь размер моей кухни или прихожей? К тому же за освещение комнат и электропитание холодильника с телевизором я регулярноплачиваю квартплату.

Получила сентябрьскую квитанцию по новой системе оплаты и была поражена: мне насчитали общедомовые расходы больше, чем использовано в квартире. Надежды на то, что энергетики выработают наконец-то приемлемый для населения вариант расчетов, не оправдались.

К тому же по-прежнему с нас берут по общедомовому счетчику, где включено количество энергии и по квартирам. То есть за недобросовестных платильщиков опять платят законопослушные жильцы. Считаю, если уж хотели навести порядок и взимать плату за освещение подъездов и дворов (а других общедомовых расходов у нас нет), то нужно было к общедомовым счетчикам подключить только линии в подъездах и подвалах и фонари. А квартиры и их площадь совсем не при чем. И оплачивают ли за свет в собственном жилье соседи, никого касаться не должно. Это такой уж сложный вывод, что энергетики до этого не могли додуматься? Конечно, нет. Им проще «содрать» деньги за все огулом.

Кстати, общедомовой счетчик в нашем доме я не видела в глаза. Спросила у соседей, смотрел ли кто показания на нем, ответили, что он под замком. Когда приходят его проверять и кто, жильцы не знают. Так за что же мы платим?

Новая система расчетов за электроэнергию оказалась не менее несправедливой, чем прежние. А ведь сейчас еще световой день не так короткий. Что же будет зимой?

А. АЛЕКСЕЕВА.
г. Спас-Деменск.

Новости культуры

Праздник родного села

В Стайках и окрестных деревнях издавна широко отмечается престольный праздник – Покров Пресвятой Богородицы. 14 октября по традиции проходят гуляния, концерты, театрализованные представления. Вот и в этот раз день села отметили дружно. Ведущие праздника Н. Критикова и Е. Поташевская в образах старика и старухи веселили односельчан (**на снимке**). Культработникам помогла подготовить программу библиотекарь С. Балакина.

Глава администрации СП «Деревня Стайки» Т. М. Федорова поздравила и вручила подарки Ивану Борисовичу и Зи-

наиде Васильевне Петраковым, прожившим в браке 50 лет, серебряным юбилярам – семье Савостиных. Подарки получили также самые маленькие жители села Даниил Смирнов и Елизавета Панюхова, старожилы М. П. Критикова, М. И. Михалева, А. А. Шипелева, которым по девяносто лет и более.

Отмечены лучшие приусадебные участки Л. П. Фокиной, Л. М. Форнаковой и других. На празднике также были названы жители, которые вносят наибольший вклад в благоустройство села. Так, по инициативе В. В. Дорохова построена детская площадка. Ему помог-

ли С. Пыжов, А. Дорохов и А. Власов.

В этот день на сельской сцене не звучало много песен, все художественные номера горячо приветствовались зрителями. Активное участие в программе приняли доярка Е. Балакина, дети: Д. Самодурова, В. Капустина, А. Титков, А. Семусев и самый юный артист – шестилетний Никита Титков.

День села в Стайках как всегда получился веселым, потому что сельчане уже собрали урожай со своих участков, подготовились к зиме. Хорошо поработали – можно веселиться.

**Н. КРИТИКОВА,
д. Стайки.**





По страницам прошлых лет

История районного здравоохранения – это и публикации в газете. Листая подшивки прошлых лет, находишь материалы яркие, событийные. Снимки воскрешают лица давно ушедших уважаемых в районе врачей и медсестер, а для многих Спас-Деменская ЦРБ стала стартом становления в профессии, и теперь это известные в медицине личности.

Редакция с удовольствием делится с читателями районки своими находками, открывая к юбилейной дате рубрику «По страницам прошлых лет».

Газета «Новая жизнь» №74 (3555)
от 19 июня 1971 года

Наш труд людям

Сейчас для охраны здоровья населения имеется центральная районная больница на 160 коек, три участковых на 75 коек и 20 фельдшерско-акушерских пунктов. Все медицинские учреждения размещены в хороших помещениях и оснащены необходимым оборудованием.

В районе трудятся 20 врачей и около 150 средних медработников. При центральной районной больнице имеются терапевтическое, хирургическое, детское, родильное, гинекологическое, туберкулезное и инфекционное отделения, а также клиническая и биохимическая лаборатории, работает зубопротезная мастерская, кабинеты лечебной физкультуры и массажа. Наличие специалистов и современного оборудования позволяют снижать из года в год заболеваемость населения района. С 1960 года у нас не зарегистрировано ни одного случая сыпного тифа, резко снижена заболеваемость инфекционными болезнями: дизентерией, скарлатиной, капельными инфекциями.

В сравнении с первым кварталом 1970 года отмечается снижение за болеваемости с временной утратой работоспособности рабочих и служащих совхозов. Отсутствуют заболевания дифтерией.

Показатель детской смертности до одного года самый низкий в области и составил 4,8 на 1000 родившихся. Нет и случаев родов без медицин-

кой помощи, материнской смертности.

Улучшилось поликлиническое обслуживание населения, улучшились показатели стационарной помощи, среднее пребывание больного на койке выдерживается в пределах республиканских показателей.



В ходе общественного смотра лечебных учреждений 1970 года центральная районная больница заняла третье место в области и награждена грамотой облиздравотдела и обкома профсоюза медработников.

В районной больнице работает дружный, спланированный коллектив, воспитанный в духе коммунистического отношения к труду. В этом большая заслуга партийной (Т. В. Смирнова), комсомольской (Т. Г. Гапонова), профсоюзной (З. Г. Мозайкова) организаций.

Лучшими медицинскими работниками являются Н. Л. Бурыкина, А. И. Азаров, К. К. Гущина, В. И. Пикин, З. А. Кондрашова, Е. Н. Печенцова, Т. В. Смирнова, З. Г. Мозайкова, Н. Н. Карпукова, М. И. Новикова, И. В. Буганкова, М. Д. Потапова и другие.

Медицинские работники района встречают свой праздник, преисполненные решимости воплотить в жизнь поставленные XXIV съездом КПСС задачи по охране здоровья народа.

**Н. ДМИТРУК,
главный врач района.
На снимках: акушерка А. В. Гольцова; Н. Г. Сидоров, рентгентехник райбольницы.**



К юбилею районной больницы



100 лет

Газета «Новая жизнь» № 72 (3241)
от 14 июня 1969 года

Благодарная профессия

В районной больнице регулярно проводятся производственные совещания и профсоюзные собрания с постановкой узловых вопросов по улучшению здравоохранения и оздоровлению условий труда и быта, осуществляется постоянный действенный контроль за выполнением намеченных планов – все это мобилизует коллектив и способствует проведению в жизнь важных мероприятий по улучшению здоровья населения.

В ходе общественного смотра лечебных учреждений области в 1966 году наша больница заняла I место, за что ей было вручено



переходящее Красное знамя облиздравотдела. Коллектив премирован легковым автомобилем, в 1967 году больница заняла второе место по области, которое держим и до сего времени.

За хорошие показатели в работе отмечены Похвальными грамотами облиздравотдела и обкома профсоюза медицинских работников гайдуковской и любунской участковых больниц, понизовский, лазинский, новоалександровский и сажинский фельдшерские медпункты.

Лучшими медицинскими работниками района у нас по праву считаются врачи: П. Д. Жарова, Н. Л. Бурыкина, В. И. Пикин, А. И. Азаров, А. И. Казак, К. К. Гущина, медицинские сестры Н. А. Тимашкова, Т. В. Смирнова, З. Г. Мозайкова, Е. В. Дмитриченко, Н. Н. Карпукова, Н. А. Юхнова, З. И. Хучкина, Л. А. Донская, Н. Ф. Кулакова, А. В. Гольцова, заведующие медпунктами: понизовским – И. В. Буганкова и нестровским – Н. И. Ившукова, работники санитардистации Е. В. Сычченкова, З. А. Кондрашова. Из младшего медицинского персонала хорошо зарекомендовали себя Л. Орлова и Е. С. Сафонова.

В День медицинского работника хочется от души поздравить всех своих коллег с праздником и пожелать им больших успехов в труде, доброго здоровья и счастья в жизни.

А. ГАНИЧЕВ,

главврач районной больницы.

На снимке: небольшой консилиум медицинских работников районной больницы – решается вопрос о необходимости оперативного вмешательства. Слева направо: А. Т. Наэррапов, Н. Л. Бурыкина, практиканты из 2-го Московского медицинского института А. Водолазов, Е. Ф. Фокин и В. И. Пикин.

Фото А. ДАНИЛКОВА.

В Калуге открывается VI Международная православная выставка-ярмарка «Мир и Клир»

В Калуге со 2 по 7 ноября 2012 года по благословению Митрополита Калужского и Боровского Климентия и при поддержке Правительства Калужской области пройдет VI Международная православная выставка-ярмарка «Мир и Клир». В этом году выставка откроет свои двери для посетителей в прекрасном цветущем садово-садоводческом комплексе «Галантус».

Проект предварительной программы мероприятий VI Международной православной выставки-ярмарки «Мир и Клир» в Калуге 2-7 ноября 2012 г.



2 ноября, пятница

11:15-12:00. Проезд в сопровождении звонницы с иконой Покровской Божией Матери по маршруту: от Троицкого собора по улице Ленина, по Московской улице, до места проведения выставки-ярмарки.

12:00-12:20. Молебен перед иконой Покровской Божией Матери. (Часовня выставки-ярмарки).

12:20-12:30. Торжественное открытие выставки. (Часовня выставки-ярмарки).

12:30-12:40. Торжественная акция «Дорогое добро» - передача меда социально-реабилитационным центрам г. Калуги. (Часовня выставки-ярмарки).

12:40-12:50. Награждение победителей викторины среди телезрителей ТВ

и радиокомпании «Ника». (Часовня выставки-ярмарки).

13:00-13:30. Концерт «Тебе поем, тебя благословим...». (Часовня выставки-ярмарки)

3 ноября, суббота

11:00-12:00. Мастер-класс по изготовлению народной тряпичной куклы. (Сцена павильона).

12:00-13:00. Мастер-класс по бисероплетению. (Сцена павильона).

14:00-15:30. Праздничный концерт. (Холл административного здания ОАО «Галантус»).

4 ноября, воскресенье

11:00-12:00. Мастер-класс по изготовлению народной глиняной игрушки. (Сцена павильона).

12:00-13:00. Театральный мастер-класс для детей. Постановка сцен из спектакля «Волшебник Изумрудного города». (Холл административного здания ОАО «Галантус»).

14:00-15:00. Круглый стол «Православная вера и национальная безопасность России» Калужская епархия и Ка

лужское отделение Императорское Палестинское общество. (Сцена павильона).

5 ноября, понедельник

11:00-12:00. Мастер-класс по изготовлению народной куклы. (Сцена павильона).

12:00-13:00. Театральный мастер-класс для детей. (Холл административного здания ОАО «Галантус»).

14:30-15:30. Концерт-презентация В.Л.Дроцевич «Храни, Господь, мое Отечество». (Сцена павильона).

6 ноября, вторник

12:00-12:50. Демонстрация фильма Петра Калашникова «Патриарх Гермоген. Великий печальник за родину» и его обсуждение с участием авторов. (Холл административного здания ОАО «Галантус»).

16:00-17:00. Торжественное закрытие выставки. Награждение лучших стендов, победителей конкурса иллюстрированного рассказа «Православная выставка – магазин или храм», участников социальных стендов. (Сцена павильона).

